Союз нерушимый

Vou переалет в - daily, - 1997, -6 дек, -е. 13

Писатель Сергей Михалков совершил смелый и неожиданный поступок. Он женился. Его избраннице Юлии 36 лет. Она работала физиком-биологом, а внуки поэта узнали о женитьбе главы семейства постфактум на свадьбу их не пригласили. Впрочем, свадьбы никакой и не было.

знакомить свою избранницу с очень нравится тамошняя кухня. многочисленным семейством. Поэтому родственники о Юлии знали мирович, который долгое время только то, что она работала физи- вел затворнический образ жизни, ком-биологом, а сейчас занимает- начал активно выходить в свет, рася бизнесом — играет на бирже.

На регистрацию брака Михалков тоже не стал никого приглашать. Все прошло скромно, без подарков. лимузинов и банкетов. Свадебного путешествия тоже не будет. Сейчас молодожены живут в квартире Сергея Михалкова на Поварской улице.

Первым в семье Михалковых о радостном событии узнал внук поэта Егор Кончаловский — у него с дедом давно сложились очень доверительные и дружеские отношесейчас играет на бирже. Дети и ния. Сергей Владимирович позвонил ему через несколько дней после свадьбы и поинтересовался, не хочет ли внук его поздравить, а затем рассказал о собственной женитьбе. Егор с Юлией до этого уже были знакомы: в марте 1997 года Сергей Михалков и Юлия просто Сергей Михалков пригласил будузарегистрировали свои давно уже щую жену и внука в Лондон, где сложившиеся отношения. Для они отмечали день рождения писасемьи поэта не было секретом, теля. После радостного известия что больше года назад в его жиз- внук пригласил дедушку и новоявни появилась молодая женщина. ленную бабушку в ресторан «Хлес-Правда, сам Михалков не спешил таков» — Михалкову-старшему

> После женитьбы Сергей Владизумеется, вместе с женой.

> > ОЛЬГА ТАТАРЧЕНКО

«Еще любил он женшин, имел v них успех. И благами увенчан, он жил счастливей всех» (на фото: Сергей Михалков с женой Юлией)



Что думают о неожиданной женитьбе Сергея Михалкова в его семье?

Андрон Михалков-Кончаловский:

— Я считаю, что человек всегда об этом первым. должен делать то, что он хочет. Если может, конечно. И сам по- Татьяна Михалкова: том расплачиваться за свои решения. Если отец в таком воз- жил делать то, что он хочет. А то, расте смог решиться на подоб- что хорошо для него, хорошо и ный поступок, если ему удалось для нас. Радостно, что в таком обрести женщину, которая его возрасте он нашел женщину, колюбит, - это просто чудо. Мож- торая его любит. Мы больше гоно только позавидовать. Можно да знакомы с Юлией. Мне кажетсказать, что теперь отец снова ся, что в таком возрасте уже и не обрел дом. Ведь после смерти важно, женаты люди или нет. Помамы он жил один - так же как живут многие старики.

Егор Кончаловский:

- Я уверен, что свальба лела правильное решение. Хорошо. что он никому не говорил об этом заранее. Это выглядело бы так, А подобные решения нужно принимать самостоятельно. Мне кажется нормальным, что молодая

женщина соглашается выйти замуж за писателя. Я рад, что узнал

- Сергей Владимирович заслуэтому я не придаю этой свальбе такого уж значения.

Степан Михалков:

- Я узнал об этом не от деда. а от отца. Наверное, это замечательно: обычно в этом возрасте все говорят о проблемах, как будто он спрашивает совета. а дед берет и женится. Юлию я знаю мало, отношусь к ней неплохо — но, конечно, не как к бабушке.